

ЖИГУЛЁВСКИЙ

СВЕТОФОР И К

№3

3, 2024



СП ДО «ДДЮТ «Успех» г. Жигулевск» ГБОУ СОШ №14 г. Жигулёвск

ВМЕСТЕ - ЗА БЕЗОПАСНОСТЬ

**ДОРОЖНОГО
ДВИЖЕНИЯ!**

Внимание - весенние каникулы!

Перед началом и во время школьных весенних каникул дети больше времени проводят на улице, и возникает больше ситуаций, потенциально опасных для их здоровья и жизни, именно поэтому в эти дни пристальное внимание сотрудников ГИБДД будет уделяться безопасному поведению детей на дорогах и неукоснительному соблюдению ПДД водителями.

Переход к весне зачастую оборачивается всплеском ДТП. Весной наблюдаются нестабильные погодные условия – минусовая температура воздуха ночью и плюсовая днем, дни становятся длиннее, солнце светит ярче. Яркое солнце коварно тем, что может ослепить как водителя, так и пешехода, когда оно светит прямо в глаза.

Автолюбителям необходимо помнить, что проезжая вблизи образовательных учреждений и мест скопления детей нужно снизить скорость и быть всегда готовыми к возможному внезапному выходу ребенка на проезжую часть. Не стоит также забывать, что перевозка детей до 12 лет должна осуществляться с использованием специального детского удерживающего устройства. Обязательно пристегивайте ребенка, когда путешествуете вместе.

Чтобы не произошло трагедии, родителям рекомендуем напомнить ребятам о правилах безопасного поведения на улицах и дорогах, повторить со своими детьми особые правила поведения на улице:



**Педагоги Центра по профилактике
ДДТТ и СП ДО «ДДЮТ «Успех»
г. Жигулевск» ГБОУ СОШ № 14 г.
Жигулевска поздравляют
прекрасную половину человечества с
праздником - Международным
женским днем!**

Добра, тепла и света вашему дому!

**Счастья вам, радости, удачи и
любви!**

**Пусть ваши жизненные дороги
будут ровными, прямыми и
безопасными!**

1. Переходите дорогу осторожно – ведь водители надеются на собственный опыт и не принимают в расчет изменившиеся погодные условия.

2. Внимательность – залог безопасности. Не отвлекайтесь, когда идете по улице.

3. Зонт, капюшон, головные уборы с козырьком ограничивают обзор. Помните об этом, когда переходите дорогу!

Объясните ребенку, где, когда и как можно переходить проезжую часть, к чему могут привести нарушения Правил дорожного движения, как правильно вести себя в той или иной ситуации.

Обращаем внимание родителей, что в темное время суток водители могут не заметить ребенка, поэтому, по возможности, следует надевать яркую одежду, а лучше иметь на ней световозвращатели – фликеры.

Наличие у пешеходов световозвращающих элементов в одежде, помогает водителю заметить его издалека и заблаговременно снизить скорость. И, конечно же, подавайте детям пример правильного поведения на улицах города. Нет большего счастья, чем видеть наших детей здоровыми и веселыми!

Памятка – обращение к детям

Перед каникулами



Дорогие ребята!

Скоро у вас начнутся весенние каникулы. Вы сможете больше времени уделять своим любимым играм на воздухе. Весне мы всегда рады. Радуются ей пешеходы и водители. Но и весной не надо забывать о своей безопасности.

Находясь на улице, не забывайте, что по улицам всегда движется транспорт. Поэтому играйте на специальных детских площадках. Не выбегайте на проезжую часть дороги, так как, увлечшись играми, вы можете не заметить идущего по ней транспорта. А это может привести к беде.

Юные участники дорожного движения! Учитесь быть пешеходами. Твоя дорога никогда не обидит тебя, если ты будешь относиться к ней серьезно.

Безопасных вам каникул!





В преддверии 23 февраля мужчин-водителей поздравили с наступающим Днём защитника Отечества.

Накануне Дня защитника Отечества, на ООТ «Могутовая» инспектор по пропаганде БДД Госавтоинспекции г. Жигулевска Ольга Щукина, педагоги Центра по профилактике ДДТТ г. Жигулевска Ирина Белобородова, Ольга Азамова и заместитель директора Дома молодежных организаций г.о. Жигулевск Евгения Умылина поздравляли сильную половину человечества с наступающим праздником.



Участницы акции вручили водителям сувениры, желая всем "безопасного руля", и чтобы только зелёный сигнал светофора сопутствовал им в пути. Сувениры, открытки на память и улыбки женщин стали хорошим подарком для каждого мужчины.

С автолюбителями проводили беседы о взаимовежливом отношении пешеходов и водителей, напоминали, что соблюдение ПДД – это гарантия сохранения жизни и здоровья всех участников дорожного движения.

Представительницы прекрасного пола призывали виновников наступающего праздника быть осторожнее на дороге, соблюдать правила дорожного движения и никогда не забывать, что каждый день дома их ждут родные и близкие люди!

Напоминание о безопасности на дороге не будет лишним в пути.





ВЕСНА !!!

БЕЗОПАСНОСТЬ

НА ДОРОГАХ



Наступила весна. Весеннее солнышко манит на воздух. Но, к сожалению, не все дети правильно ведут себя на улице. Они играют на проезжей части, перебегают дорогу в запрещенных местах. Это кончается иногда трагически.

Нельзя забывать, что в весенние дни движение на улицах становится интенсивнее: выезжают и те водители, которые зимой обычно не ездят. Это владельцы индивидуальных транспортных средств, мотоциклов, мотороллеров, мопедов. Кроме того, в сухую солнечную погоду водители ведут свой транспорт быстрее, чем обычно.

! Поэтому, прежде чем перейти дорогу, внимательно посмотрите по сторонам.

! И если увидите приближающийся автомобиль, пропустите его.

! На велосипеде катайтесь только во дворах или на специальных площадках.

! Запомните, что от несчастного случая вы убережёте себя только безукоризненным соблюдением Правил дорожного движения!

В дождливый день

Сегодня на улице дождь. Дорога скользкая. Стёкла автомобилей покрываются водой. Видимость ухудшается. В таких условиях водителю трудно ехать. Расстояние, нужное для остановки автомобиля, на мокрой дороге увеличивается. Поэтому, возвращаясь из школы, не перебегайте улицу. Осмотрите внимательно вокруг себя, пропустите приближающийся транспорт и, только убедившись в полной безопасности, начинайте переход.

ПАМЯТАЙТЕ: даже старый опытный водитель не сможет мгновенно остановить автомобиль.

В туман

Сегодня на улице туман. Видимость очень плохая. Поэтому прежде чем перейти дорогу, убедитесь, что по ней не идёт автомобиль. А если рядом окажется малыш, возьмите его за руку и переведите через дорогу. **В тумане надо быть особенно осторожным.**





"Железная дорога – зона повышенной опасности!"

Дети и подростки, которые устраивают игры на железной дороге, подвергают опасности свою жизнь и здоровье. Их беспечность угрожает безопасности движения поездов, жизни и здоровью пассажиров, сохранности перевозимых грузов, наносит дороге немалый материальный ущерб. Такие забавы зачастую заканчиваются трагически.

Уважаемые взрослые! Не оставляйте детей одних вблизи железнодорожных путей. Помните, это опасно для их жизни!

Железная дорога для всех, а для детей особенно - зона повышенной опасности. Но, как ни странно, именно она привлекает подростков для игр, прогулок и забав. Однако печальная статистика должна насторожить как несовершеннолетних, так и взрослых, напомнить им, что только от внимательности и соблюдения строгих правил поведения зависит здоровье, а порой и жизнь. Под колесами железнодорожного транспорта ежегодно получают тяжелые травмы десятки детей и подростков. Немало случаев травматизма со смертельным исходом. Несчастные случаи на железных дорогах наносят обществу огромный ущерб, в первую очередь - это невозможность человеческих потерь. Каждый человек должен не только сам неукоснительно соблюдать правила поведения на железной дороге, прислушиваться к сигналам, но и предостерегать других, прежде всего детей.

Каждый год на железнодорожных путях гибнут дети.

Большинство несчастных случаев приходится на время школьных каникул. Самой распространенной причиной травматизма на железной дороге является хождение по путям, переход их в неустановленных местах. Каждый гражданин должен помнить, что железнодорожный транспорт – зона повышенной опасности и, пользуясь его услугами, гражданин обязан выполнять общепринятые правила личной безопасности. Переходите железнодорожные пути только в установленных местах, пользуясь пешеходными мостами, тоннелями, настилами, убедившись в отсутствии движущегося поезда или маневрового локомотива.

Помните, что оставлять детей без присмотра и позволять им играть вблизи железной дороги - опасно для жизни. Следует помнить, что нанесение рисунков в стиле «граффити» - это порча имущества общественного транспорта и попадает под статью 214 УК РФ

«Вандализм», по которой уголовная ответственность наступает с 14 лет и предусматривает максимальное наказание в виде ограничения или лишения свободы сроком до трех лет. И родители граффитистов должны знать, что яркими картинками на вагонах электропоездов и других объектах магистрали их дети могут испортить себе будущее.

ЗАПОМНИТЕ:

проезд и переход граждан через железнодорожные пути допускается только в установленных и оборудованных для этого местах;

при проезде и переходе через железнодорожные пути гражданам необходимо пользоваться специально оборудованными для этого пешеходными переходами, тоннелями, мостами, железнодорожными переездами.

ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

подлезать под железнодорожным подвижным составом;

перелезать через авто сцепные устройства между вагонами;

заходить за ограничительную линию у края пассажирской платформы;

бежать по пассажирской платформе рядом с прибывающим или отправляющимся поездом;

устраивать различные подвижные игры;

оставлять детей без присмотра (гражданам с детьми);

прыгать с пассажирской платформы на железнодорожные пути;

осуществлять посадку и (или) высадку во время движения.

Уважаемые взрослые. Не проходите равнодушно мимо шалостей детей вблизи железной дороги. Помните, что железная дорога – не место для детских игр.

Правила безопасности на объектах железнодорожного транспорта

Переходите через железнодорожные пути только по мосту или специальным настилам. Не пытайтесь сократить путь, подлезая под вагоны.

Не оставляйте детей без присмотра вне зависимости от того, где находитесь: на вокзале или в купе поезда.

При следовании с ребёнком в вагоне поезда, не разрешайте ему одному передвигаться по вагону, заходить в туалет и тамбур, наливать и переносить кипяток.

Не переходите пути перед близко идущим поездом. Не переходите пути, не убедившись в отсутствии приближающегося поезда.

При движении вдоль железнодорожного пути не подходите ближе 5 метров к крайнему рельсу.

Соблюдайте правила безопасности на электрифицированных участках, не прикасайтесь сами и не позволяйте детям прикасаться к лежащим на земле электропроводам.

Никогда не переходите железнодорожные пути в местах стрелочных переводов.

Поскользнувшись, можно застрять в тисках стрелки, которая перемещается непосредственно перед идущим поездом.

Следуя в поезде при его резкой остановке ухватитесь за выступы полок или другие неподвижные части вагона или сгруппируйтесь и прикройте голову руками во избежание травм. Закройте ребёнка.

В случае возникновения в поезде пожара немедленно сообщите об этом проводнику, громко, отчетливо и спокойно объявите пассажирам о случившемся.

Железная дорога – удобный и востребованный вид транспорта, которым пользуются миллионы людей каждый день. Повышение скоростей на транспорте решило множество проблем, сократив время пребывания пассажиров в пути и доставки грузов, и в то же время породило массу опасностей для человека.

Берегите себя!

ОРГАНИЗОВАННАЯ ПЕРЕВОЗКА ГРУППЫ ДЕТЕЙ



6 ПРОСТЫХ ДЕЙСТВИЙ, НЕОБХОДИМЫХ ОРГАНИЗАТОРУ ГРУППОВОЙ ПОЕЗДКИ

1. Заключение договора фрахтования.
2. Подготовка необходимых документов:
 - Список всех пассажиров (в т.ч. детей, сопровождающих, работников и (или) физических лиц, участвующих в перевозке, медицинского работника)
 - Маршрут перевозки (пункт отправления; промежуточные пункты посадки (высадки) (если имеются); пункт прибытия; места остановок – если перевозка в междугородном сообщении)
 - Сведения о водителе (водителях)
3. Подача уведомления о перевозке детей (менее 3 автобусов)*:
 - Лично в отделении ГИБДД
 - В электронном виде (в том числе через сайт ГИБДД.РФ)
 - *Не позднее 48 часов до начала перевозки – в междугородном сообщении, не позднее 24 часов до начала перевозки – в городском и пригородном сообщениях.
4. Подача заявки на сопровождение (3 и более автобусов) подается не позднее чем за 10 дней.
5. Получение решения Госавтоинспекции о сопровождении.
6. Осуществление перевозки с соблюдением установленных требований.



ТРЕБОВАНИЯ К ВОДИТЕЛЮ



Наличие стажа категории D не менее года



Отсутствие административных правонарушений в области дорожного движения, за которые предусмотрено наказание в виде лишения права управления транспортным средством либо административный арест, в течение последнего года



Прохождение предрейсового медицинского осмотра



Прохождение предрейсового инструктажа по безопасности перевозки детей



ТРЕБОВАНИЯ К АВТОБУСУ



Исправный, чистый автобус, имеющий опознавательные знаки: «Перевозка детей» спереди и сзади, опознавательный знак «Ограничение скорости» в 60 км/ч



Наличие ремней безопасности, тахографа, аппаратуры спутниковой навигации ГЛОНАСС



Наличие на крыше автобуса или над ней проблескового маячка желтого или оранжевого цвета



Прохождение технического осмотра



Федеральная целевая программа
«Повышение безопасности дорожного движения в 2013–2020 годах»



БЕЗДТП РФ



Игра-викторина «Знает правила семья, значит знаю их и я!»

2024 год был объявлен Президентом Российской Федерации Владимиром Владимировичем Путиным «Годом семьи». Обучение правилам дорожного движения начинается дома, в семье, взрослые должны быть положительным примером для юных участников дорожного движения.

С целью закрепления навыков безопасного поведения на улицах и дорогах педагоги Центра по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма г. Жигулевска Ирина Белобородова и Ольга Азамова для воспитанников СП ДО «ДДЮТ «Успех» г. Жигулевск» ГБОУ СОШ № 14 г. Жигулевска и их родителей провели игру-викторину «Знает правила семья, значит знаю их и я!». Ребята поделились на две команды «Пешеходы» и «Пассажиры» и вместе с папой и бабушкой учащихся проверили свои знания Правил дорожного движения, проходя в команде различные этапы: «Перекресток загадок», «Автомульты», «Пойми меня», «Азбука пешехода», «Говорящие знаки» и «Блиц-опрос». Дети с огромным удовольствием выполняли задания, за каждый правильный ответ получали жетоны.

В конце игры жюри подвело итоги, в результате, с небольшим отрывом победила команда «Пассажиры». Команды награждены дипломами и сувенирами.



Раскрась по цветам

